

我国将开展现代物流创新发展城市试点

新华社北京10月3日电 (记者赵超)记者近日从国家发展改革委了解到,为更好地发挥“互联网+”背景下的城市在物流业创新发展中的集聚、引领和提升作用,率先在物流管理体制机制方面进行突破,促进产业结构调整,并进

一步增强物流对国家重大战略实施的支撑保障作用,发展改革委将开展现代物流创新发展城市试点工作。

发展改革委负责人表示,城市是物流发展的关键节点和重要载体,也是一个国家物流业发展水平与综合实力

的集中体现。开展现代物流创新发展城市试点工作,对提升物流产业基础和服务能力,加强物流资源整合和优化,破除物流业发展的体制机制障碍,创造良好的物流业发展环境,降低物流成本、提高物流效率具有重要意义。同

时,也将有利于提高城市经济的影响力和辐射力,更好地引领区域物流协同发展,进一步改善投资和消费环境,促进经济持续稳定增长。

据了解,通过试点示范,将着力解决现代物流发展中面临的突出问题,完善政

府物流管理的体制机制,实现现代物流在重点区域突破创新和率先发展,形成典型示范效应,促进以城市为中心的区域物流协同发展和区域间物流高效衔接运行,提高社会物流整体发展水平,进一步促进产业结构调整和国民经济提质增效。

全总

把农民工和困难职工作为法律援助重点对象

新华社北京10月3日电 (记者董峻)全国总工会日前发出通知,要求各级工会在法律援助工作中把劳动争议多发、职工权益易受损害的行业作为重点领域,把维权能力较弱的农民工、困难职工作为重点对象,把解决拖欠职工工资、工伤事故赔偿等劳动争议作为重点案件,充分发挥工会在法律援助工作中的积极作用。

在强化职工法律援助能上,通知在加强职工帮扶中心、职工服务中心的法律援助功能上提出要求外,还强调推进职工法律援助工作向乡镇、街道和工业园区延伸,建立基层工会法律援助站点。

同时,探索职工法律援助队伍专业化、职业化发展模式,积极引进、培养一

批专业人员,发展工会公职律师队伍,并利用法律专家、学者、律师等资源,组建职工法律援助律师团和志愿者队伍。

根据通知要求,职工法律援助将进一步放宽经济困难标准,降低援助门槛,拓展援助覆盖面,为困难职工、农民工提供诉讼和非诉讼代理服务,实现应援尽援。

通知对改进职工法律援助方式也提出了要求。包括改善业务流程,设立灵活、高效的服务窗口,安排专业人员免费提供法律咨询;有条件的地方可开设维权专线;利用网络平台和新兴传播工具提供法律援助咨询服务;免除申请支付劳动报酬、工伤赔偿农民工的经济困难审查;开辟法律援助“绿色通道”,努力实

现对农民工、困难职工的申请做到当日受理、审查,快速办理。

财政部

50亿元2015年文化产业 发展专项资金下达

新华社北京10月3日电 (记者韩洁)为贯彻落实中央关于文化改革发展的战略部署,加快推动文化产业成为国民经济支柱性产业,财政部日前下达2015年度文化产业专项资金50亿元,共支持项目850个,项目数较2014年增长62.5%。

文化产业发展专项资金是中央层面支持文化产业发展的唯一一笔专项资金,如何花好这笔规模达到50亿元的专项资金备受关注。

据悉,为使专项资金分配更加科学、合理、规范,今年重点从三方面做了改进。

一是继续优化资金投向。按照党中央、国务院有关要求,今年安排的50亿元资金着重支持推动传统媒体和新兴媒体融合发展、文化创意和设计服务与相关产业融合、推动影视产业发展、推动对外文化贸易发展、巩固文化金融扶持计划、支持特色文化产业发展、扶持实体书店发展等重

点领域,做到既统筹全局又突出重点。

二是积极创新管理模式。今年建立以项目专家评审分数为主要依据的资金分配标准体系,并在地方转移支付中全面引入因素分配法,探索对部分绩效奖励项目采取整体下达的形式,使分配过程有据可循、有律可依。

三是全面引入第三方监督机制。今年首次引入财政部预算评审中心参与合规性审核环节,首次设置专项资金前置性审核环节,由财政部驻各地监察专员办事处发挥就地就近优势,对申报单位独立提出审核意见,通过多个环节的严格把关,专项资金申报质量得到进一步提升。

财政部数据显示,截至目前,文化产业专项资金已累计安排242亿元,支持项目4100多个,有力地支持了文化体制改革和文化产业发展,对推动全国文化领域结构调整、合理配置文化资源、优化产业发展整体布局发挥了重要作用。

杭州西湖游客扎堆

10月3日,杭州西湖白堤上游客众多。当日是国庆小长假第三天,杭州西湖景区客流量居高不下。新华社发

全国铁路客流持续高位运行

国庆前三天,预计发送旅客980万人次

新华社北京10月3日电 (记者樊曦)记者从中国铁路总公司获悉,10月3日,全国铁路预计发送旅客980万人次,仍持续高位运行。铁路计划加开旅客列车282列,其中跨铁路局间直通中长途旅客列车41列,铁路局管内旅客列车241列。

2日,全国铁路发送旅客1038.9万人次,同比增加86.6万人次,增长9.1%,铁路运输安全平稳有序。

为满足旅客假日出行需求,西安铁路局首次开行内蒙古方向的旅游列车,此趟Y174次列车自西安始发,经西安南,沿途停靠包头、呼和浩特,可以

游览库布其沙漠、蒙亮民族风情园、希拉穆仁大草原等。今年国庆假日与新疆少数民族传统节日“古尔邦”节运输期限相连,疆内旅游、探亲客流显著增加,乌鲁木齐铁路局增开前往伊宁、哈密、库尔勒、喀什等热门地区多趟旅客列车。

文明出行 传递正能量

新华社北京10月3日新媒体专电 (记者新华社)记者从中国铁路总公司获悉,10月3日,全国铁路预计发送旅客980万人次,仍持续高位运行。铁路计划加开旅客列车282列,其中跨铁路局间直通中长途旅客列车41列,铁路局管内旅客列车241列。

升旗仪式结束后,广场上没有留下一片废纸。”这当然得益于环卫工人的辛劳,也得益于游客素质的提高,现在几乎是“人走地净”。

许多网民对此表示喜闻乐见。网友“好奇的小脑袋”表示:“总会越来越好,只是需要一点时间而已,大家一起陪着祖国进步。”

但在一些地方,不文明的现象依然存在。在居庸关长城8号烽火台的内部,墙壁上被写满了多种文字的签名。

攀爬本是猴类动物的基本技能,

但在一些景区,此类技能在游客身上也被激发,成为不文明的“附属人文景观”。在中山陵园风景区内,一些游客游园时爬上了600多年历史的明代石刻,有的石兽上同时爬上了三个人。对于这些花样百出的旅游陋习,网友纷纷表示慨慨。有不少网民认为目前国内对不文明旅游的行为处罚太轻,网友“囧一zsp”认为“对于不文明行为,就得罚。不仅要罚钱,还留个‘案底’,这样大家出游时才会更加努力地‘攒人品’”,才能传递正能量。

关注 “三亚地产全国推介系列活动”

生态修复添绿意 城市修补增风景

三亚“双修”修出地产好环境

产开发投资288亿元,同比增长34%。

提升城市生态软实力

房地产开发与城市发展密不可分。三亚市将通过“双修”工作,建设成为布局合理、功能完善、生态和谐、环境优美、特色鲜明、管理高效的旅游精品城市。

根据三亚的城市“双修”总体方案,三亚市争取在2年内完成规范广告牌匾、城市绿化改造、拆除违法建筑、统一城市色调、改进城市亮化等5项任务,5年内完成海岸线、河岸线和山体修复工作,10年内完成城市天际线和街道立面改造并建立起完备的指导管控机制。

三亚房地产业将以“双修”工作为

引领,坚持高端、精品、适度、有序的原则,使房地产业的发展与海南国际旅游岛建设定位相符合。

促进产业结构优化升级

“三亚独特的气候资源和生态环境,为开发以医疗保健、健康养生为主题的可经营性房地产项目提供了绝佳条件。”刘树国认为,今后三亚房地产业发展的最大潜力就是健康产业。

目前,美国赫尔曼纪念TIRR康复医院等多家高端医疗机构正申请进驻三亚。

三亚市将逐步构建以经营性旅游地产为主导,居住地产、商业地产、养老地产和办公地产协调发展的多元化、多层次的房地产品牌体系。

(本报三亚10月3日电)

17件套酸枝组合遭疯抢

承办公温馨提示:该套餐数量有限,消费者抓紧抢购

从1日到3日,虽然大多市民已出游,但还是有众多消费者纷纷前往展会现场选购心仪的精品红木家具套餐。

“没想到海南消费者的热情如此之高,作为厂家,我们会提供百分之百正

品、精品红木家具,供大家选购。”承办公东阳市东西南北中红木具有限公司董事长马翻胜说。

记者了解到,承办公国庆期间特别推出“13.8万17件黑酸枝套餐”包含

餐桌、沙发等大件与三件花梨,配送3张泰国游赠票;“22.98万23件黑酸枝套餐”包含睡床、餐桌、沙发等大件与五件花梨,配送4张泰国游赠票;“5.98万20件套花梨组合”、“7.18万17件套

酸枝组合”。

承办公方向记者透露,国庆假推出黑酸枝特价套餐家具,质量上乘、款式新颖、工艺先进,绝对物超所值,目前多款套餐已被抢购一空,尤其是“7.18万17件套酸枝组合”,数量极其有限,提醒消费者欲购从速。

另外,需要强调的是,展会推出的所有家具都是经正规厂家发货,所有板材都经过严格的烘干工序,确保不出现热胀冷缩和板材开裂现象,比小厂生产的家具质量更有保证。

典当
栏目广告办理电话:13647576863
急用钱-找银达
全国首家典当连锁集团

银达典当诚信经营23年,全国连锁分店25家 办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产项目等典当贷款业务 正规专业 快速灵活 高额低息 海口公司:国贸玉沙路椰城大厦一层 68541188 68541288 13307529219 三亚公司:三亚解放路第三市场旁 88558868,13518885998

公告
栏目广告办理电话:13876308551
公司合并公告

海口明邦实业有限责任公司注册资本人民币壹佰壹拾万元,海口雅美干湿洗衣服务有限公司注册资本人民币壹佰零伍万元,两公司决定采用吸收合并方式,合并为海口明邦实业有限责任公司,海口雅美干湿洗衣服务有限公司解散,合并后的公司注册资本人民币贰佰壹拾万元。

贷款
栏目广告办理电话:18608908509
银达贷款

省金融办批准的正规贷款公司 专业办理贷款 利息低 可当日放款 国贸玉沙路66775888 13907566137

遗失
栏目广告办理电话:18608908509

▲周世伦遗失身份证,证号:51022319740302681X,特此声明。
▲赵仲猷遗失身份证,证号:460003197912212812,特此声明。
▲黄玉遗失报到证,证号:20141379330058,特此声明。

欢迎乡镇、农村、农场等偏远地区客户在《海南日报》、《南国都市报》刊登分类广告
为方便乡镇、农场、农村等其偏远地区办理分类广告,发行中心开通以手机短信、QQ、微信等形式多样办理渠道,以方便广大客户刊登广告。可承接办理:身份证等各类证件丢失,法院、住建局等各类政府单位公告,商业信息,农产品名特优推介等。

喜讯来了!
一、该专栏每行14个字,每条收费分别划分为:▲35元/条;个人信息(我要的,我的)、钻孔、打井、防水补漏、小水、吧,按摩保健、管道疏通、土建、工程、开锁、维修、送水、住宿、高空作业、园林制品、苗圃绿化、美容美发、瓷砖建材、印刷设计、电脑、网络商城、服装、窗帘、布艺、木工、建筑、设计、特卖、甩卖、▲40元/条;家纺、翻新、维修、空调加冰种、制冷、甲醛检测、卷闸门、塑料包装、防盗网、净水超市、办理水卡、晾衣架;▲50元/条;二手房、二手车、网络租赁、药材、养殖、娱乐资讯、歌舞厅、影讯先知、搬家、票务、代理、租赁、代驾、婚庆、速递。

二、认购时间:2015年9月1日起。
三、促销期间优惠回馈:1、凡一次性购买5次送2次;2、凡在活动期间订购购均购享八折优惠。
咨询电话:66810228、66810582
广告订购热线:66810111、66810788、66810570

工信部印发2015年

第三批行业标准制修订计划
共安排921项项目计划,涉及13个行业

据新华社北京10月3日电 (记者赵晓辉)工信部近日印发2015年第三批行业标准制修订计划,共安排项目计划921项,其中制定699项,修订222项。

这些标准制修订计划涉及化工、石化、建材、钢铁、有色、机械、汽车等13个行业,包括产品类标准840项,工程建设标准66项,节能与综合利

用标准15项。据了解,此次行业标准制修订计划的重点包括《技术标准体系建设方案》中重点领域的标准项目,战略性新兴产业、工业转型升级的标准以及具有自主创新技术和国际先进性的标准;基础通用、试验方法以及关键共性技术等基础类标准项目;节能减排、工程建设等具有社会公益属性的标准项目;不适应当前技术进步和产业发展需要,亟须修订的标准项目等。

食药监总局: 89批次食品不合格

据新华社北京10月3日电 (记者徐博)国家食品药品监督管理总局近期对粮食及粮食制品、肉及肉制品、饮料、水产及水产制品和保健食品等5类食品进行了抽检。在744批次样品中,合格样品655批次,不合格样品89批次。

抽检粮食及粮食制品101批次,不合格样品3批次;肉及肉制品74批次,不合格样品4批次;饮料107批次,不合格样品1批次;水产及水产制品424批次,81批次不合格;保健食品38批次,全部合格。

对上述抽检中发现的不合格产品,企业所在地食品药品监管部门正按照相关规定,责令生产经营企业及时采取下架、召回等措施。

我国首个超深高含硫气田 元坝气田将于年底 全面建成投产

据新华社北京10月3日电 (记者安蓓)记者从中国石油化工集团公司了解到,经过四年建设,我国首个超深高含硫气田元坝气田将于年底全面建成投产,届时年产天然气将达34亿立

方米。元坝气田是中石化在四川盆地发现的又一大型海相气田,也是迄今世界上埋藏最深的海相酸性大气田。已探明天然气储量2194亿立方米,气藏平均埋深约6700米,具有超深、高温、高含硫、多压力系统、气水关系复杂等特点,是世界上罕见的超深高含硫生物礁气田,也是世界上建设难度最大、风险最高的气田之一。

我国首部高标准粮田保护的地方法规 河南高标准粮田 保护条例开始施行

据新华社郑州10月3日电 (记者马意翀)记者从河南省人大常委会了解到,《河南省高标准粮田保护条例》于今年10月1日起开始正式施行。这是我国首部高标准粮田保护的地方法规。该条例的颁布将改变河南省高标准粮田建设中缺乏统一标准、资金投入分散、后期管护不足等问题,为河南省高标准粮田规划、建设、管理、保护提供有力的法律保障。

据悉,《条例》的出台是河南建设国家粮食生产核心区的创新之举,将为河南省高标准粮田规划、建设、管理、保护提供有力的法律保障。

农发行加大 棚户区改造支持力度

新华社北京10月3日电 (记者林晖)中国农业发展银行日前与住房城乡建设部联合发出《关于加大棚户区改造贷款支持力度的通知》,进一步加大金融支持棚改力度。

据了解,农发行将对列入当年年度目标任务的棚户区改造项目予以支持,包括城中村、国有林区、国有垦区棚户区改造及其相关配套基础设施建设等,着重支持县城棚户区改造。棚户区改造项目可以采取政府购买服务、政府授权公司自营、政府与社会资本合作(PPP)等融资模式。

农发行还将充分发挥机构覆盖广、金融服务规范、担保方式灵活等优势,适当简化贷款材料,优化贷款流程,建立棚户区改造贷款审批绿色通道,保障棚户区改造项目的融资需求。对符合条件的项目,贷款利率可执行人民银行同期同档次基准利率,贷款期限(含宽限期)一般不超过20年,最长不超过25年。